

居民社保卡要换啦

国基路街道的居民可拨打65697768咨询 换卡后记得激活金融账户

这几天,朋友圈都在转发居民医保卡要换的消息,到底是不是真的呢?近日,记者在国基路办事处了解到,近期,我市将开展居民医疗保险社会保障卡老卡置换工作。

看完这篇文章,咱还是勤快点,赶紧找出自己的社保卡去换了吧,别等到关键时刻因为这事耽误自己看病。记者 鲁慧 通讯员 赵新锋 辛轲伟



连续两年缴费才能换卡

据了解,郑州市符合老卡置换条件(连续两年[2014~2015]缴纳城镇居民医疗保险费,且原医保卡上无关联银行信息或关联的是郑州银行的持卡人)的所有居民的医保卡,统一置换为河南省人力资源和社会保障厅发行的符合国家标准的社会保障卡。

国基路街道办事处辖区居民老卡置换事宜可致电国基路劳动保障所65697768咨询。

在社区设点集中发卡

为方便辖区居民领卡,国基路街道办事处劳动保障所配合银行工作人员按照发卡时间在各社区设点进行集中发卡,请在置换范围内的社区居民持代领人身份证和本人身份证或户口簿前往首次参保所在社区领取,并提供本人身份证复印件一份由银行激活社保卡金融功能。

需要提醒您的是,未在规定时间内领卡居民也不必担心,请及时留意社区通知,根据通知要求领取保障卡。

多种方式查询领卡

目前,可通过以下方式查询领卡服务。

微信:搜索微信公众号“郑州市社保卡”,添加关注,进入公众号后,点击进入下方社保卡服务,在“老卡置换查询”模块输入自己的身份证号码即可查询。如果卡在此次置换范围内,则会提示相对应的领卡地点,若卡不在此次置换范围内,则会提示暂未回卡,敬请等待。

郑州市社会保障卡网上申办系统:登录“郑州市人力资源和社会保障网站”,点

击进入“郑州市社会保障卡网上申办”,点击漂浮窗“老卡置换领卡查询”即可查询。

河南省人力资源和社会保障政策咨询热线12333,请在工作时间拨打12333,选择“郑州市业务”,之后选择人工服务,提供身份证号码后,即可通过工作人员查询。

郑州市社保卡自助语音服务电话56560000,请在工作时间拨打56560000,选择人工服务,提供身份证号码后,即可通过工作人员查询。

领完卡后记得激活金融账户

居民领到社保卡后,请记得要到社会保障卡相应合作银行工作人员处,现场激活金融账户。金融功能开通后享有免年费、免小额账户管理费、免卡挂失费、省内同行存取款手续费,以及合作银行面向社会推行的其他优

惠活动。

社会保障卡社保账户的初始密码为111111,个人领到新社会保障卡后请及时到定点医院、定点药店等用卡网点修改密码,同时按照相应银行规定修改金融账户初始密码。



■ 社工活动室

重阳节拍个写真集 来,看看谁最美?



10月9日上午,重阳节当天,国基路街道金印阳光社区联合玖久社工开展了一场以“微笑展示美好,重阳定格笑脸”为主题的重阳节摄影纪念活动,参与本次活动的为金印阳光社区的社会组织——金梦艺术团和快乐舞蹈队。

一大早,两个舞蹈队的阿姨们画了美美的妆、穿着漂亮的演出服来到广场上,等待重阳节活动的开始,庆祝他们的节日。

本次活动增进了团队间的凝聚力,提升了团队意识,使每位成员在团队中的展现得以保存,用镜头记录每一个美好瞬间。

温情影院又开演了 天儿虽冷,但挡不住居民热情

10月18日傍晚,金印阳光社区服务中心在国基路街道办事处支持下联合金印阳光社区、领域物业在瀚海晴洲小区广场开展了一场以“温馨相约,共享欢乐”为主题的室外幕布温情影院。

天气转冷,但挡不住居民的热情,为了满足居民家门口看电影的需求,社工早早地在小广场上布置好要播放电影的场地,社区居民陆续来到广场,等候电影的开始。本期播放的电影为《万万没想到》,这是一部老少皆宜的搞笑电影,还没播放就吸引了不少居民前来咨询。

电影开始后,观影的居民被电影情节逗得哈哈大笑,附近经过的居民也立刻被影片吸引驻足。在影片结尾,不少居民向社工反馈这部电影太搞笑了,太喜欢了,希望社工以后开展更多丰富多彩的活动。

本栏目 文/图 李佳云



■ 社区小喇叭

金印阳光社区 给狗狗年检“进行时”

又到了一年一度的养犬年检、免疫工作时期,为方便居民养犬年审、办理,10月18日上午国基路金印阳光社区联合郑州宝康宠物医院在广场为辖区居民开展养犬年检活动。

在此次活动中,通过前期的宣传工作,更多的居民了解了此次办

理犬只年检的手续流程以及饲养犬类的相关规定。

工作人员认真仔细地为一小区居民进行养犬年审、办理并向居民宣传合理、科学、文明的养狗方法,同时给前年来年审的小狗进行检疫。

通讯员 车雯



琥珀名城社区 30多名居民上了堂消防安全课

10月20日下午三点半,社区特邀河南安居防火宣传中心的义务志愿者高倩楠教官,来到琥珀名城社区活动室,为辖区30多名居民上了一堂消防安全知识培训课。

此次培训,高教官结合近年来的交通事故、燃气泄漏、炒菜锅燃油起火和初期火情处置、灭火口的使用方法,发生火灾后如何进行逃生自救方法,为大家进行了详细讲解。

通过培训,居民掌握了一定预防火灾和自救技能,使居民对日常生活中一些防火安全注意事项和细节有了进一步了解,增强了社区居民的消防安全意识。通讯员 刘美荣

21世纪社区 文化志愿者送“文化大餐”

10月19日上午,金水区文化馆艺术团文化志愿者“送文化进基层”惠民演出,在21世纪社区热闹上演,为社区群众呈现了一场精彩的“文化大餐”,深受群众欢迎。

此次活动由金水区文化馆艺术团的文化志愿者参加演出。志愿者们演唱的《红梅赞》《军民团结一家

亲》等优秀剧目选段陆续登台,生动的表演赢得了阵阵掌声。活动现场欢声笑语、乐声阵阵,充分展示了文化志愿者的精湛才艺,深受居民们的喜爱。本次公益演出走进社区,将好节目送到居民家门口,既繁荣了社区文化,又丰富了群众业余文化生活。通讯员 安金霞



魏河社区 帮民工讨薪 4万元的工资发到手

为维护辖区农民工权益,魏河社区设有专业劳动保障监察员,密切维护辖区务工人员利益。

10月14日,在接到辖区工地农民工反映的被拖欠工资的问题后,魏河社区劳保员毕会平老师第一时

间赶到现场,详细了解情况,在确定过错方在于工地承包商之后,毕会平立即联系承包商负责人并要求其及时到现场,在双方在场情况下,毕会平首先平息工人们的怒气,并用法理知识严肃批评了承包商,晓之

以理,动之以情,经过近一个上午的调解,双方关系已经缓和,承包商负责人当即将拖欠的近4万元工资发到工人手中,并承诺不再发生这种情况。

通讯员 张晶